

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти мужчине**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в феврале текущего года в вечернее время потерпевший находился со своей компанией в одном из кафе города, где они употребляли спиртное. Находясь уже в состоянии алкогольного опьянения, мужчина стал вести себя вызывающе, провоцировал на конфликт обслуживающий персонал кафе, а затем увидел за барной стойкой 32-летнего мужчину и оскорбил его. Разозлившись, мужчина ударил обидчика кулаком в лицо, причинив ему закрытую черепно-мозговую травму. Потерпевший был госпитализирован, однако спасти его врачам не удалось. Подозреваемый был задержан, со следствием сотрудничал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*13 Августа 2018*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1247948>